



150 millió forint támogatást nyert az SZTE egyetemi innovációs ökoszisztéma kiépítésére

2019. december 04.

Eredményorientált egyetemi innovációs ökoszisztéma kiépítésére valamint hatékony működtetésére nyert 150 millió forint támogatást a Szegedi Tudományegyetem a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Igazgatóság pályázatán. Az SZTE a vidéki egyetemek között a legnagyobb támogatást kapta.



Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet

A projekt célja a Szegedi Tudományegyetem rektori és kancellári irányításával működő Minőségfejlesztési és Stratégiai Főigazgatóságon belül a technológia- és tudástranszferért felelős szervezeti egységek – a Kutatás-fejlesztési és Innovációs Igazgatóság és Klinikai Vizsgálatokat Koordináló Iroda (HECRIN) – valamint a kapcsolódó funkcionális területek harmonizált együttműködésének támogatása, az egyes feladatok ellátásához szükséges kompetenciaközpontok fejlesztése, a folyamatok újjászervezése a hatékony működés és fejlesztés érdekében.

A szegedi egyetem az egyetemi innovációs ökoszisztéma kiépítése érdekében többek között felméri és felülvizsgálja a KFI kapacitásokat, hasznosító kompetencia-menedzsmentet alakít ki és működtet. Aktualizálja és harmonizálja a tudásmenedzsment helyi adatbázisokat és frissíti az intézményi szellemi tulajdon-kezelési szabályzatát valamint a szellemi tulajdon-védelmi szabályozását. Fejleszti a vállalatoknak üzleti alapon nyújtott KFI szolgáltatásokat, menedzseli a kutatási eredmények piaci hasznosítását. Továbbá kutatók és hallgatók részére innováció- és kutatómenedzsment képzéseket szervez.

A felsőoktatási intézményekben létrejövő kutatás-fejlesztési eredmények üzleti hasznosítása az oktatók, kutatók és hallgatók körében kifejlődő vállalkozói szemlélettel, a technológia-transzfer és az innováció intézményi szintű menedzsmentjével válik lehetővé, ebben segít a pályázaton elnyert támogatás.

A 2019-1.2.1-EGYETEMI ÖKO Egyetemi innovációs ökoszisztéma pályázatnak köszönhetően az SZTE a Hatékony egyetemi innovációs ökoszisztéma fejlesztése és működtetése a Szegedi Tudományegyetemen projektet valósítja meg. A projekt azonosítója: 2019-1.2.1-EGYETEMI-ÖKO-2019-00018. Odaitélt támogatás: 150 millió forint.

SZTEinfo

Cikk nyomtatás



Link küldés

Tetszik 0

Tweet



Kövess minket!